



УМВД России по Хабаровскому краю  
ОТДЕЛ  
МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
по Николаевскому району  
(ОМВД России по Николаевскому району)

ул. Наумова, 3, г. Николаевск-на-Амуре,  
Хабаровский край, 682460

от 04.06.2019г. № 47/13-5219

*отделен мерен в СО 13.06  
есе в шкоч. док*

Директору МБУ «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи».

г. Николаевск-на-Амуре

ул. Сибирская, 193

## ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

**о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления**

В ходе расследования уголовного дела № 11901080030000192 по обвинению Миновой Виолетты Руслановны, 22 апреля 2003 года рождения и Пыгиной Анны Сергеевны, 23 мая 2000 года рождения в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ,

### УСТАНОВЛЕНО:

Несовершеннолетняя Минова В.Р. и Пыгина А.С., в период времени с 14 часов 00 минут до 15 часов 00 минут 18 марта 2019 года, находясь в холле МБУ «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи», расположенном по адресу ул. Сибирская, 193 в г. Николаевске-на-Амуре Хабаровского края в здании МБОУ СОШ № 2, увидев на вешалке в указанном холле куртку несовершеннолетнего Бояркина А.А., в кармане, которой находился сотовый телефон, вступили в преступный сговор, направленный на хищение данного мобильного телефона марки «Philips W626», принадлежащего Бояркину О.В.

С этой целью, в продолжение своих преступных намерений, в указанный период времени, Пыгина А.С., действуя группой лиц по предварительному сговору с несовершеннолетней Миновой В.Р., находясь в холле МБУ «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи», расположенном по адресу ул. Сибирская, 193 в г. Николаевске-на-Амуре Хабаровского края в здании МБОУ СОШ № 2, подошла к вышеуказанной вешалке и реализуя единый с несовершеннолетней Миновой В.Р. преступный умысел, тайно, умышленно, из корыстных побуждений, действуя группой лиц по предварительному сговору с последней, похитила мобильный телефон марки «Philips W626» (Филипс Дабл-ю 626) с сим-картой оператора «Билайн», принадлежащие Бояркину О.В., вытащив их из кармана куртки несовершеннолетнего Бояркина А.А. В это же время несовершеннолетняя Минова В.Р., реализуя единый с Пыгиной А.С. преступный умысел, направленный на тайное хищение данного мобильного телефона марки «Philips W626» (Филипс Дабл-ю 626), принадлежащего Бояркину О.В., действуя совместно и согласованно с Пыгиной А.С., находилась около указанной вешалки в холле МБУ «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи», наблюдая за окружающей обстановкой, с целью предупреждения Пыгиной А.С. о появлении посторонних людей и возможном обнаружении их совместных преступных действий.

Таким образом, несовершеннолетняя Минова В.Р., 22.04.2003 года рождения и Пыгина А.С., в период времени с 14 часов 00 минут до 15 часов 00 минут 18 марта 2019 года, находясь в холле МБУ «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи», расположенном по адресу ул. Сибирская, 193 в г. Николаевске-на-Амуре Хабаровского края в здании МБОУ СОШ № 2, действуя группой лиц по предварительному сговору, тайно, умышленно, из корыстных побуждений, похитили мобильный телефон марки «Philips W626» (Филипс Дабл-ю 626) стоимостью 3790 рублей с сим-картой оператора «Билайн» материальной ценности не представляющей, принадлежащие Бояркину О.В. После этого несовершеннолетняя Минова В.Р. 22.04.2003 года рождения совместно с Пыгиной А.С. с места совершения преступления скрылись, распорядившись похищенным мобильным телефоном с сим-картой по своему усмотрению, причинив тем самым Бояркину О.В. материальный ущерб на сумму 3790 рублей.

В ходе предварительного следствия установлено, что несовершеннолетняя Коробкина А.А. пришла в МБУ «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» на процедуру массажа. Совместно с ней в Ваше учреждение пришли Пыгина А.С. и Минова В.Р., которые обучение и лечение в МБУ «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» не проходили, однако находились в помещении Вашего учреждения, где совершили преступление. Контроль за действиями посторонних лиц в помещении никто не осуществлял, что стало одной из причин способствующих совершению преступления. Кроме того несовершеннолетний Бояркин А.А. придя на обучение оставил свою куртку в холле Вашего учреждения, т.е. специального помещения для хранения личных вещей обучающихся детей не имеется, что так же способствовало совершению преступления. Таким образом, следствие приходит к выводу, что руководством МБУ «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» не принято должных мер к организации личной безопасности и сохранности имущества обучающихся и лечащихся в учреждении детей и подростков.

На основании изложенного и руководствуясь частью второй ст.73 и частью второй ст.158 УПК РФ,

#### ПРЕДЛАГАЮ:

- 1) Разобрать данное представление в коллективе МБУ «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи».
- 2) Рассмотреть вопрос об оборудовании помещений МБУ «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» системами видеонаблюдения, обеспечив техническую возможность сохранения видеозаписи не менее 10 дней.
- 3) Оборудовать охраняемый гардероб для посетителей.
- 4) Контролировать нахождение в учреждении посторонних лиц.

Представление подлежит рассмотрению с обязательными мерами не позднее одного месяца со дня его вынесения.

Обращаю Ваше внимание, что игнорирование, не исполнение представлений о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления, вынесенных следователями по уголовным делам в порядке ч. 2 ст. 158 УПК РФ, а также не предоставление ответов на такие представления, влечет нарушений требований Приказа МВД России № 19 от 17.01.2006 «О деятельности органов внутренних дел по предупреждению преступлений» и привлечение Вас к административной ответственности по ст. 17.7 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (КоАП РФ) – невыполнение законных требований прокурора, следователя, дознавателя или должностного лица, осуществляющего производство по делу об административном правонарушении.

Следователь СО ОМВД России  
по Николаевскому району  
капитан юстиции



Ю.А. Мерзлякова